
Звіт про проведення математичного тижня у 2022-2023 н.р.

Викладачі математики: Кривоносова Т.Р., Крапивкіна О.М.

Однією із форм позакласної роботи викладачів математики МЦППВ є тиждень
математики. Проведення предметного тижня підвищує інтерес до вивчення предмету,
інтелектуальний рівень здобувачів освіти, формує в них практичні навички застосування
знань, які вони здобули на уроках.

На засіданні комісії природничо-математичних дисциплін було прийнято рішення
провести тиждень математики у МЦППВ з 13 березня по 17 березня. Ці дні було обрано не
випадково, а тому що саме 14 березня відзначається Міжнародний день числа π та
Міжнародний день математики. Для проведення тижня математики були задіяні здобувачі
освіти І-ІІІ курсів, викладачі та майстри закладу і, навіть, їх діти.

Впродовж тижня учасникам були запропоновані такі активності, які переконують, що у
науці є місце веселощам, нестандартним задачам та цікавим експериментам. Найактивніші
учасники були нагороджені дипломами та подарунками.

Тиждень математики, присвячений Дню числа π, був проведений дистанційно у
соціальній мережі Instagram з використанням всіх її можливостей.

День 1 (13 березня). За прикладом, поданим у відео, самостійно дослідити значення
числа π у домашніх умовах.



День 2. (14 березня). Викладачі математики провели прямий ефір «Попадання в
десятку», в якому повідомили цікаві факти про число π. А для перевірки закріплення
інформації була опублікована вікторина в історії профіля. А ще за допомогою
онлайн-програми mypiday.com було запропоновано знайти дату свого народження в числі π.

День 3 (15 березня). Для працівників закладу був запропонований конкурс «Відтвори
знаки після коми у числі π», а для здобувачів освіти – вікторина.



День 4 (16 березня). У прямому ефірі був проведений математичний батл між
викладачами МЦППВ. Здобувачі освіти були активними вболівальниками та за правилами
батлу надавали підказки учасникам. Також в цей день було запропоновано написати міні-твір
«Секрети числа π».



День 5 (17 березня). В цей день перед учасниками математичного тижня постало
завдання – розв’язати нестандартні задачі, запропоновані в історії профіля.

По завершенню тижня були підведені підсумки і нагороджені найактивніші учасники –
викладачі та учні.



Завдання та відео із заходу можна переглянути на сторінці math.mcppv.kr.


